

Межвузовский форум "Я люблю свою Родину"



14 июня 2022 года в Санкт-Петербургском университете МВД состоялся межвузовский форум "Я люблю свою Родину".

Команду Политеха представляли студенты ВШ ЮиСТЭ под руководством преподавателя Дениса Хайрусова.

В рамках форума ребята приняли участие в 4 конкурсах:

"Приветствие"

Домашнее задание - «Патриоты России. Исторические портреты»

Конкурс капитанов - дискуссия-обсуждение о формировании патриотизма в России

Презентация «Понятие "Патриотизм" в современном прочтении»

и достойно представили наш университет.



Всего в форуме приняли участие команды из 8 университетов Санкт-Петербурга. Межвузовский форум «Я люблю Родину» – это пилотный проект, который показал, что в современных условиях у молодежи существует потребность в проведении такого рода мероприятий. Плодотворное сотрудничество в сфере патриотического воспитания вузов-участников продолжится в будущем.